

# 3月29日, 追寻《魔境仙踪》

## 中文版视频制作特辑首曝光



《魔境仙踪》海报

□据 新浪网

昨日, 迪士尼影业正式宣布, 该公司重金打造的3D魔幻电影《魔境仙踪》将于3月29日在中国上映。片方同时公开了一部中文版视频制作特辑, 导演和4位主演出境, 向观众详细介绍《魔境仙踪》背后的故事。

《魔境仙踪》除了坐拥导演山姆·

雷米, 主演詹姆斯·弗兰科、蕾切尔·薇姿、米歇尔·威廉姆斯、米拉·库妮丝这样的主创班底, 还不惜重金打造一个令观众耳目一新的灿烂新世界——“魔境”奥兹国。影片将于3月8日在北美上映, 中国则定于3月29日以3D与IMAX 3D版本上映。

随之曝光的中文版视频制作特辑, 聚焦于《魔境仙踪》的特效场面及

女巫斗法的精彩故事。视频一开始就展示了数个震撼、风格独特的电影场景。随后, 导演和4位主演轮番登场, 介绍故事、角色与场景。该特辑还重点介绍了这些宏大场景的幕后推手——艺术指导罗伯特·斯托姆博格, 他曾因《阿凡达》和《爱丽丝梦游仙境》两获奥斯卡“小金人”。如今, 他又将源源不断的灵感带入《魔境仙踪》, 打造出“魔境”奥兹国的旖旎风光与神奇生物。

《魔境仙踪》讲述了一个小魔术师无意间来到波澜壮阔的“魔境”奥兹国, 竟被误认为救世主, 随后被迫与3个美女女巫争斗的故事。

《魔境仙踪》的导演山姆·雷米, 曾因执导《蜘蛛侠》三部曲而声名大噪。此番为了创造这个魅力非凡的魔幻世界, 山姆·雷米更是专程学习了如何使用3D摄像机, 并对影片全程进行3D实拍, 竭力打造原生3D电影。

(www.sina.com.cn)

### 前经纪人曝李云迪已离婚 云迪称不是真实的



李云迪微博配图

□据 新华网

春晚“找力宏”的风波还未消停, 李云迪又陷入另一场迷局, 这次是“结婚”和“离婚”。近日, 李云迪在伦敦接受采访时表示各种传闻“都是预料之中的”。

英国著名音乐评论人诺曼·勒布雷切特日前在其个人博客上, 援引驻华记者鲁道夫·唐的报道, 对李云迪近年在社交网站上的种种行为进行点评, 文章称李云迪已经在2012年11月与妻子离婚。鲁道夫·唐则称, 关于李云迪的婚姻状况, 自己是从他的前经纪人那里得知的, 该经纪人已从李云迪处离职。

李云迪在伦敦接受某媒体采访时称: “在通往成功的道路上一定伴随着莫须有的传闻, 在中国当一个公众人物, 就意味着现在和将来我都会被流言困扰, 这些传闻当然都不是真实的。”(www.xinhuanet.com)

### 麻辣快评

### 刘欢, 说段相声呗

□范雨

刘欢是说相声出身, 你信吗? 反正我信了。最近网上的一段视频显示, 刘欢少年时期多才多艺, 8岁时就和同学戴志诚搭档说相声, 并且在天津小有名气, 相声大师常宝华曾有意招二人为徒弟。

刘欢为何没有走上说相声这条路? 据说, 当时他的家庭比较传统, 父母不想让他干这行。也许就是因为这样的阴差阳错, 相声界少了一位大师, 而乐坛上多了一位明星。不过, 知道了刘欢少年时的这段趣闻, 我就禁不住想, 如果刘欢现在是在相声演员, “笑”果怎样?

有一点可以肯定, 说相声时刘欢随便插入几段演唱, 充满感情的歌声就能迅速把观众“震”住。以刘欢的音乐天赋, 他绝对是相声界里响当当的歌唱家。不过, 如果当相声演员, 刘欢的外形估计要重新“包装”一下, 那头标志性的长发也许要受委屈了。另外, 他的身材最好再胖点儿, 这样才更有喜感。

想象一下, 刘欢留着板寸或光头, 挺着大肚腩在台上说“吃葡萄不吐葡萄皮儿, 不吃葡萄倒吐葡萄皮儿”, 多欢乐啊! 刘欢, 说段相声让我们乐乐呗!

## 《厨子戏子痞子》 黄渤穿女装大跳艳舞



□据 金羊网

由管虎执导, 黄渤、刘烨、张涵予领衔主演的动作喜剧大片《厨子

戏子痞子》, 将于3月29日在全国上映。

近日, 片方曝光了一组黄渤女装艳舞的劲爆照片(如图), 黄渤反串女装大跳媚媚艳舞, “骚”指数完爆《西游·降魔篇》中和舒淇对舞的片段。

与《西游·降魔篇》里教舒淇跳劲舞不同, 黄渤此次亲自上阵, 身着大红艳丽和服, 在东洋味儿十足的音乐节奏衬托下, 又是扭臀又是放电, 妩媚表情“性感撩人”。刘烨惊叫道: “他对着镜头拍屁股那段, 连男人看了都会困惑!”

黄渤坦言这场突破极限的表演

多半是即兴发挥, 连大红色的裙子都是直接穿梁静的服装。不过, 黄渤在现场还是有点儿紧张: “拍这段戏的时候, 现场的工作人员都拿起手机在拍, 感觉像是有近80台摄像机对着我, 我说都给我关了, 流出去可毁了。”

在《厨子戏子痞子》中, 黄渤饰演的“厨痞子”是一个爱打家劫舍、也爱易装艳舞的玩世泼皮。他说: “这次的造型有点儿类似西部牛仔, 动作上也刻意夸张了一些, 就像被抽掉了两根筋, 永远站不直。”

(www.ycwb.com)

## 《毒战》 古天乐演死囚被赞演技精湛

□据 《新快报》3月4日 B09版

由杜琪峰执导, 孙红雷、古天乐主演的警匪片《毒战》有望近期在内地公映。日前经最高人民法院核准, 以糯康为首的4名“湄公河惨案”主犯, 在云南昆明被依法执行注射死刑。当天, 央视更是推出特别节目《诛枭》, 在昆明执行现场对4名罪犯的死刑过程进行直播。这引发了网友们的空前讨论。

巧合的是, 在即将公映的杜琪峰新片《毒战》中, 也全程展现注射死刑的全过程。剧中古天乐饰演的毒枭被执行死刑, 残忍的死亡过程被近距离全程直播, 而古天乐也将死亡逼近时刻的那种恐惧演绎到了极致。看过《毒战》的业内人士表示: “在面对死亡

的最后一刹那, 古天乐用他的精湛演技, 展现了个体被毁灭时令人窒息的恐惧。”

《毒战》在罗马国际电影节上首揭面纱, 不少海外媒体称杜琪峰“用一个引人入胜的故事, 颠覆了人们对传统警匪片的认知”。而影片中大量极具写实色彩的细节, 也让观众觉得残酷和震撼。凭借《人山人海》拿下威尼斯最佳导演奖银狮奖的导演蔡尚君, 曾评价《毒战》说: “这是迄今为止, 内地我看过的最残酷的警匪片!”

据悉, 《毒战》已被2013香港国际电影节列入“隆重首映”项目, 将于3月19日举办首映礼, 电影导演杜琪峰、监制韦家辉以及主演古天乐、孙红雷将亲临现场与观众见面, 过千张门票在网上已售罄。



《毒战》剧照